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Передплата І
на »РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
на цілий рік 10 зр. (20 кор.) 
на пів року 5 зр. (10 кор.) 
на чверть року 2'50вр.(5 кор.) 
на місяць 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

.Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.* — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня ;
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Редакция, адмкїстрация і 
експедиция »Руслана« під ч. 1. 
пл.Дом6ровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана. ;

Рукописи звертає ся лише і 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в .Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
15 кр. від стрічки. ;

Редакция, адіиінїстрация і експедиция 
„Руслана“  перенесла ся з днем 1. вере
сня с. р. до нового льокалю при площі 
Дсіиброзского (Хорунщини) ч. 1. в партері.

Сеймові вибори в Чехах.
(X) 3 цїсарскою санкциєю закона про 

безпосередні вибори з сельских громад до 
сойму ческого, з розвязанем дотеперішньо
го сойму і розписанєм нових виборів почав 
ся в Чехах справдешній виборчий рух. 
Політична дискусия, котра вже перед тим 
звертала бачну увагу на справу виборчі, 
набрала тепер ще більшого знач іть  Вибо
ри самі відбудуть ся аж в першій полови
ні жовтня, позаяк уложене нових лїст ви
борчих з сїльских громад вимагає чимало 
часу. ІІартийне дневшікарство обговорює 
вигляди виборчі з доволі значною зневі
рою. Головну бачність звертають всі на 
аграрників, котрі виступають до боротьби 
з великими надіями, хоч хмолодоческе 
дневшікарство запевняє, що безпосередні 
вибори значно обнижають вигляди аграр
ників.

Замітко, що нїмецко-лїберальне днев- 
никарево вельми похнюплене і затревоже- 
не. Головний орГан нїмецких лібералів в 
Чехах звертає бачність нїмецких виборців 
на те, що їх будуччина спочиває у влас
них їх  руках. Ніхто не може нредвидїти, 
що може тимчасом стати ся, поки всенї- 
мецка ґерманїзациіїна програма або спіль
на п оГрама нїмецких людовцїв і лібера

лів що-до поділу Чех буде всесторонно 
принята.

Позаяк ческо-консервативній більшо
сті! ческого сойму очпвидно не припаде до 
вподоби ґерманізацийце змаганє всенїмцїв, 
длятого не остає нїчо иньшого, як перене
сти нїмецку обструкиию до ческого сой
му. ГІобіда всенїмцїв стояла би отже ве
ликих жертв. Вірноконституцийна шляхта 
вводить вправді уміркований елемент до 
сойму. Нїмецке сторонкицтво не має в тій 
курні виборчій ані одного заступника в 
соймі, а ческа шляхта февдальна не мор
гне і вусом, щоби вірнокопстнтуцийній 
шляхті зробити яку уступку.

В тім дусі промавляє також иньший 
нїмецко-лїберальний дневник і сумнїває ся, 
чи »февдали« будуть готові до »справе- 
дливших уступокі, нк були подані у вне
сенні ґр. Букоа.

Мусимо на те пригадати, що до упад
ку внесена ґр. Букоа, котре вірнокоститу- 
цийній шляхті забезпечувало певну реире- 
зентацию в соймі, передовсім причинило 
ся нїмецко-лїберальне дневникарство, котре 
тепер так жалує ся на загально признану 
кривду».

Тепер виступають також з проектом, 
щоби віцемаршалка сойму брати з вірно- 
констнтуцийної шляхти, забуваючи о тім, 
що були змаганя не допустити до її ре
презентацій в соймі. Взагалі нїмецко-лїбе
ральне дневшікарство нараз вельми розжа
лобило ся. Доси оно пособляло дуже 
пильно всенїмцям і підлещувало їм яко 
»вільнодумному, поступовому» сторонниц- 
тву. Тепер же, коли всенїмцї висаджують 
лібералів з сідла, коли нівечать всякі пли
ни лібералів, починає ліберальне дневни-

карство кликати о поміч. Се нагадує дав
ну історию про викликуване духів, від ко
трих опісля трудно визволити ся.

Виборчий рух.
Чи не зі страху перед власним гповін-їзмом 

наступила реакция в «намісниківскім орґанї», 
»ОагеІ-ї пагойоммй» ? До недавна завзивала 
к о т іїе іу  рохуіаіом’е, щоби всюди ставили кап- 
сїусїаіигу пагоЛотее для сїльскої куриї і старали 
ся нереперти їх всіма способами, щоби показа
ти Русинам, що можна і без них обійти ся в 
соймі. А тепер ось що читаємо в »Хагос16\у-цї«: 
»Меие їг. Рге88е« доносить — не знати на якій 
підставі — що Русини одержать заледви 8—10 
мандатів. Се обчислене є зовсім хибне. Дотепер 
Русини мали 15 мандатів, а тепер представляє 
ся річ так, що вибір кандидатів руских є за
певнений в 11 округах, а падто в кількох окру
гах (сімох) важать ся шанси так, що вислїд до 
послїдної хвилі буде непевний. Після всякої 
правдоподібности узискають Русини чотири ман
дати з сих непевних, — отже будуть мати зага
лом менше-більше таку саму скількість манда
тів, як мали до тепер». Є се очивидний »\Уіпк 
уоп оЬеп», який »Кагос16\¥ка« передає своїм 
товаришам-шовінїстам, з якими разом уряджу
вала нагінку ва Русинів.

З  Б р о д і в  пустила в сьвіт «Схагеіа паго- 
сіом’а» ось яку небилицю, щоби баламутити ру
ских виборців: »0. Танячкевич переконавши ся 
що в золочівскім окрузі не має шанс, переніс 
свою кандидатуру на бродский повіт. На єго річ 
зрекли ся хлоп Ничай і нотар п. Ґромнїцкии«. 
Очивидио, що се є лиш злобна видумка, бо оди
нокою народною кандидатурою на бродский по-

16)
0. Я. Кониський.

Моїми вік Максима О ш и .
{Хроніка з давноминулого).

У Химулї було три сини: старший був в 
Москалях; підстарший дома госпоаарює, а мо
лодшого окружний звелів відд .ти до школи. 
Ходив хлопець чотири роки; навчив ся читати 
і писати, тепер ходить у волость, писареви по
магає; »може й сам пявкою стане, вболівав Хп- 
муля; занівечила мені сина та школа; то була 
дитина, як і всі діти у мене, а тепер стало во
но таке неслухняне, нехтує батьків, перекривляє; 
з братом гризеть ся, а в хозяйстві й за холодну 
воду не візьметь ся. Ти йому слово, а воно то
бі десять. Брат йому загадує, волів гнати на 
нічліг, а він йому: сам жени; я вам не наймит, 
я людина просьвіщенна, а ти хахол, спинопас, 
та як почне штокати да акати, да сичати дак 
просто, хоч вуха затулюй, да з двору тікай. Хто 
його зна, що з його і буде; доброго нічого не- 
сподївати ся... хоч би вже його в Москалі взя
ли швидче... Погано! знівечила школа хлопця».

Химуля зітхнув, трошки помовчав, а далі
знов:

— Більш за все бере мене і жаль і зло, 
коли він почне з матери знущати ся да пере

кривляти її! Раз я трохи-трохи обухом не заці
див його... Рубаю я дрова, а  він під коморою 
на ганках вичитує якогось конька-Горбунька. 
Мати вийшла і почала йому дорікати: »чи нб 
сором тобі, Юрку, батько старі руки трудить, 
а ти садиш да нісенітницю верзеш»; а він їй ви
солопив язика да »мовчали-б ви, мамо, коли не 
тямите, що я читаю! в а в а  голова хахлацька 
кличчям набита». Я як вчув отеє, так прижо- 
гом до його з сокирою; постеріг ся капосний 
хлопець, да швидче в комору і двері на за
сівну.

Максим зрозумів, що заведені тоді при во
лосних розправах школи «для приготованій во- 
лостньїхч, н селскьіх'ь писарей» — почали вже 
вносити величезну деморалїзацию і перш за все 
в семю. Дитина цураючись мови батьків і під 
впливом здеморалізованих писарів, не тямила, 
в чому саме сила науки і набирала ся лихої 
думки, що навчившись читати росийські книж
ки і писати >по благородному», вона стає через 
те геть виш своїх батьків; що вона чимсь пе- 
ревисшає усю масу свого народу, перестає бути 
«хахолом» і робить ся чимсь «благородним». 
Одно слово — Одинець тямив очивидячкп ве
личезну моральну силу народньої мови в школі 
і не меншу силу деморалїзациї, що приходить 
з школи поставленної антипедагогічно.

Покликали вечеряти.
Прийшов і Ю рко: він зневажливо кивнув 

головою Максимови і мовчки сів за стіл, раз- 
по-раз кидаючи очима на свій новенький сукня-

I ний з зеленим комірцем жупанок, які звичайно 
(тоді велено було носити сїльским писарям.

— Чому не їш? спитав батько Юрка: за
тірка добра, смачна.

— Блаґодару-с; я полуднїчал, коли мамєнь- 
' " а  били масло, я кушал скалатьон-с.

— Що таке ти їв? Говорив би ти по люд- 
' ськи, а то верзеш так по якомусь, що й сам 
Соломон не розібрав би тебе, мовив батько.

Юрко глянув на його зпід лоба і мовив:
— Я ґавару по благородному; а што му

жики меня не розумєють, то не дивно...
— Ага! дак се ти про сколотїни, так би й 

казав, а то верзе: «скалатьонс», я гаразд і не 
вимовлю, озвала ся мати.

— Мужики — кажеш, заговорив, насуплю
ючи брови, старий Химуля: а ти-ж то хто? пан, 
чи що?

— Нє хахол...
— А щбж ти?
— Просьвященнїй челавєк.
— Добре тебе просьвітили, що забув ся і 

хто ти; а я тобі скажу, хто ти: панська підош
ва, і як та підошва — носиш усе, що прилипне 
і так як підошва і згинеш десь на сьмітнику.

Слово по слові Юрко ні к чому не змов
чував і нарешті, промовивши: »у вас атєц — в 
голова клоччя», встав і вийшов з хати.

— Чому ти йому чуприни не намнеш? о- 
звала ся Химулнха до чоловіка: дивись ти, як 
блазня заносить ся; нехай би вже на самоті 
а то, глянь ся! при чужій людині отак зневаж-



віт, проголошеною тамошним повітовим коміте
том виборчим, б кандидатура п. Барвіньского. 
З  висуненою штучно кацапскою кандидатурою 
навіть нема що числити ся.

П ос Р о м а н ч у к ,  як ми вчера донесли, зре- 
зиґнував з кандидатури в Бібрцї; нині оголошує 
»Ґалїчанїн* на бобрецкий повіт кандидатуру о. 
Семена Заяца з рамени »Русскої Ради*. Так пла
тить консолїдация!

Надто оголошує «Ґалїчанїн* поставлені 
«Русскою Радою* кандидатури Василя Бігуна 
на ярославский і Андрея Бобака на сяніцкий 
повіт.

З  П ід г а є ч ч и н и  оголошує повітовий ви
борчий комітет таку відозву і запрошене:

Наші противники рішили в Підгаєччинї, як 
майже в цілім краю, за всяку ціну видерти Ру
синам і руским селянам посольский мандат до 
сойму краєвого.

Нашого довголїтного і заслуженого посла 
з округа виборчого Иідгайцї Бо. п. д-ра Дамяна 
Савчака рішили они укарати за те, що він кар- 
ности і солїдарности народної не зломив і з про- 
чими рускими послами сойм опустив.

Та наші противники чванять ся, що їх кан
дидат п. Лїтиньский має вже запевнену біль
шість і що він буде хлопским послом з Підга- 
єць. Чи се може бути ? Чи ми вже так низько 
упали, щоби обшарник заступав нас Русинів і 
хлопскі інтереси котрі так ріжнять ся між со
бою, як небо і земля? Ми в тоє повірити не 
можемо!

Тому зійдім ся всі на послїдну раду неред- 
виборчу до салі Ради повітової до Підгаєць на 
понеділок дня 2. вересня о год. 12. в полуднє і 
там рішимо остаточно, хто має бути нашим по
слом — чи заступник селян і Русинів, чи ре
презентант шляхоцко-польскої справи! Не жа
луйте часу й труду, а прийдіть всі виборці, ко
трим справа хлопска і руска лежить на серцю!

На ті збори запрашаємо також обох поста
влених кандидатів Вп. п. Е. Лїтиньского і д-ра 
Савчака.

Підгайцї ЗО. серпня 1901.
За повітовий комітет виборчий: О. Ів. На- 

вроцкий, Василь Будний начальник громади в 
Вербові, о. Григ. Содомора, Теодор Содомора 
в Беневі, о. Е. Роздольский, Іван Бартків в Во
лощині.

З  Д о л и н іц и н и  оповіщають:
Послїдне передвиборче віче в Долинщинї 

для остаточного порозуміня з пп. виборцями 
відбуде ся: 1) для виборців судового округа бо- 
лехівского в Болехові дня 2. вересня В ДОМІ II. 
Петровичевої; 2) для виборців долиньского су
дового округа в Долині дня 3. вересня в домі 
п. Писарского; 3) для виборців рожнїтівского 
судового округа в Рожнїтові дня 4. вересня в

ливо до батька... взяв би ти ложну, та поміряв 
його і вдовж і впоперек, тоб він і отямив ся.

— Ех, жінко, жінко! відповів журливо Хи- 
муля: наче ти не знаєш, що я не вмію бити по 
людськи, а вже коли почну, дак не перестану, 
доки він у мене в руках не похолоне...

— Се все ото анахтемська школа таке ро
бить; казала я тобі — не пускай його до шко
ли, а ти не послухав ся і вийшла з дитини ска
жена свиня.

— Окружний мене примусив, виправдував 
ся Химуля: та хибаж у нас самих тільки шко
ла? Є вони скрізь.

— Та не скрізь воно так...
— Не скажу; мабуть, що не так...
— Бо страху в нашій школі Біг-ма...
— Овва, чого - чого, а страху того — хоч 

греблю гати, щодня їдять діти березову кашу, 
до різок так призвичають ся, що у їх уже й не 
болить, я сам бачив, як учитель полосовав Кан- 
дидишиного Трохима у сінях у волости; він йо
го перещить, аж кров цівкою бє, а воно лежить 
да сьмієть ся... Занадто вже богацько у нас ста
ли бити і дітей і дорослих: за все тобі різки; 
нічим оплатити ся — різки; спізнив ся на стій
ку — різки; закурив на улицї люльку — і за се 
різки... Погано; а буде ще гірше; он ходить чут
ка, що усіх нас козаків повернуть на »воєнні 
поселеній*; все піде під барабан, да під ш иля-| 
гу... Ви нічого про се не чули? спитав Химуля 
Одинця.

— Не доводило ся, да се вигадка якась; 
діло не можливе.

домі Ханїни Вайсмана, всюди о 2. годині попо- 
лудни. На ті віча запрашає ся вибраних пп. ви
борців!

За  Комітет виборчий в Долині: Теодор Бо- 
гачевский.

З  Б о р щ е в а  пишуть:
Передвиборчі збори независимйх руских 

виборців і правиборцїв повіту борщівского, що 
відбули ся дня 25. серпня с. р. в Борщеві при 
участи поверх 200 відпоручників яких 40 гро
мад повіту, ухвалили одноголосно на борщівску 
курию селяньску кандидатуру п. Иосифа Сви
дзїньского, господаря з Борщева, і рішили пред
ставити ту кандидатуру до затверджени нашому 
Головному Комітетови виборчому у Львові.

Взиваємо отже всіх чесних, независимих 
виборців повіту, щоби в дни 5. вересня віддали 
свої голоси лишень на п. Йосифа Свидзїньского 
з Борщева, бо він є нашим одиноким народним 
кандидатом.

За повітову народну орґанїзацию: Др. М. 
Дорундяк, Єроним Калитовский.

З  Я р о с л а в щ п н и  доносять:
В Сїняві д. 29. с. м. відбуло ся зібране ви

борців округа сїнявско-ярославского і одноголо
сно заявились за кандидатурою Василя Бігуса, 
господаря з Висоцка, а кандидат Михаїл Богуц- 
кий зрік ся своєї кандидатури в користь Васи
ля Бігуса.

За комітет: о. Ф. Подолиньский.
З  Н е м и р і в щ и н  и доносять:
Равске староство нагло змінило речинцї 

правиборів: в Смолинї з ЗО. на 29. серпня о 8. 
год. рано; в Вороблячинї з 4-ої пополудни на 
полуднє 29. серпня; в Передмістю були два ре
чинцї правиборів, один на день 27. серпня о 9-ій 
перед полуднем; люде дармо чекали до вечера, 
бо комісар не приїхав і гіравибори не відбули ся.

З політичного поля.
З Риму доносить аґенцня Стефанїого, що 

понеже на основі папскої булї змінено інститут 
Сане Жіролямо в Пелї Шіярані на семинарию 
для Славян, замешкані в Римі Дальматинцї удали 
ся з прапором своєї народности до згаданого 
інститути і обсадили всі бюра і канцеляриї, ми
мо протесту ректора, який мусів шукати помо
чи в полїциї. Тимчасом Дальматинцї вивісили 
на бальконї свою хоругов і обняли інститут в 
своє поеїданє. Комісар полїциї заявив ректоро- 
ви, що він не може інтервенїовати в сій справі 
і відіслав єго на дорогу цивільного спору. Та
мошня амбасада австро-угорска вислала вчера 
свого урядника в справі демонстрациї Дальма- 
тинцїв до міністрів Трінетіого і Занарделього,

— Усе можливе — коли від нас Бог від
ступив ся і за наші тяжкі гріхи попустив нас 
на поталу... Аж у нас колись і пашцан не було, 
усі були вольні, а захотіли — і панів наробили 
і людей під панів підвернули.

— Горілки стали без міри вживати; бла- 
гочестия через те поменшало; от — Біг і від
ступив ся від нас, вставила своє слово Химу- 
лиха.

— Не говори так жінко, відповів Химуля; 
яка вже тепер горілка: колись більше пили, а 
менше лиха знали; тепер горілка дорога стала: 
то було одвезеш у панську винницю копу кулів, 
се на дорогу ціпу дак 40 коп.; тобі й насиплють 
відро горілки; а тепер горілка в жидівських ру
ках, акциз завели; самого акцизу тепер з відра 
75 коп.; акцизники — усе жиди і хазяйнують, а 
пани у них, наче прикажчики, да не всім панам 
і можна гнати горілку; у кого нема 50 душ кре- 
паків, тому й не можна, а колись і у нашого ді
да, у простого козака була своя винниця... ні, 
не в горілці лихо; а люде стають не ті... не ті 
роки... убожіють якось; усе дорожіє, подат
ки і відбутки більшають; людей множить ся, 
заробітків меншав, а до того некрутчина ще; 
пявок всяких розвела ся сила-силенна... Ні, не 
на добро воно йде; усі старі люде кажуть, що 
на гірше воно йде...

(Дальше буде).

який зажадав видалена Дальматиицїв з інсти
тути св. Єронима.

Про китайский заколот оголошують дрез- 
деньскі Кеиезіе КасЬгісЬіеп розмову одної зна
ної в тамошних цолїтичних кругах особи з ви
соким росийским достойником. «Що дотичить 
китайскої справи, — подає згаданий дневник — 
належить дійсно приписати лише політиці царя 
Миколая, що Китай вийшов з ферменту без 
значної територияльної страти. Німеччині і Ан
глії зробив дипльомат ясно сформулований за
кид, що приспішили вибух китайскої завирюхи, 
приготованої місіонарями. Наслідком дїяльности 
сих двох держав Росия видїла себе примуше
ною загорнути Порт Артур. Манджурию, яка бу
де злученою з Росиєю єдино торговельними 
зносинами, — наміряє Росия звернути у відпо
віднім часі Китаєви. Ґр. Вальдерзе вивязав ся 
зі свого трудного завданя загалом вдоьоляючо, 
але не обійшло ся без блудів, як пр. карних 
виправ в глубину краю. Цар, — сказав дипльо
мат — признав вправдї полевого маршалка, ґр. 
Вальдерзого, головним командантом союзних 
війск в Печілї, однак лише в сім розумінні, що 
він має лише вести відсіч амбасад в Пекіні. 
А скоро росийскому ґенералови удало ся осво- 
бодити загрожені посольства, в Петербурзі не 
могли зрозуміти, пощо ґр. Вальдерзе взагалі ви
брав ся на сю виправу*.

З  Царгороду доносять: Втутешних урядових 
кругах турецких дивлять ся на виїзд францус- 
кого амбасадора Монстанса з як найбільшим 
спокоєм, а справу, котра викликала конфлікт, 
уважають за маловажну, щоби она могла наро
бити великого заколоту у француско-турецких 
відносинах. В справі сего конфлікту відбула ся 
вчера рада міністрів турецких. Заступник фран- 
цуского амбасадора в Царгородї вислав окру- 
жник до всіх консулів, в котрім взиває їх, що
би они й дальше сповняли свій уряд так са
мо як доси.

Руский інститут
для дівчат в Перемишля.

(Конець).
Вкінци обовязані Родичі чи опікуни при 

вступі їх дітей до Інститути стати членами на
шого Товариства, зложити річну членьску вклад
ку та підписати предложену їм в тій цїли де- 
клярацию що-до точного вплачуваня належних 
оплат.

Кожда учениця мусить мати при вступі до 
Інститути слідуюче виносаженє: 1) сінник (190 
цтм. довгий, 90 цтм. широкий), 2) подушку, 3) 
ковдру, 4) вовняний коцик до накривана ліжка, 
5) 4 пошевки на подушку, 6) 3 тонші простира
ла під ковдру, 7) 3 грубші простирала на ліжко, 
8) 6 сорочок, 9) 6 білих кафтаників, 10) 6 пар 
майток, 11) 6 пар чорних наньчохів, 12) 4 руч
ники. 13) 12 хусток до носа, 14) 4 спіднички 
білі і 2 кольорові вовняні (гальки), 15) 6 фар
тушків, з того 2 чорні вовняні (брукселїнові), а 
прочі 4 до нраня, 16) 2 капелюхи, літний і зи
мовий, 17) рукавички літні і зимові, 18) верх- 
ний одяг літний (загортку) і зимовий (плащ), 
19) 3 суконки: одну на сьвята, а дві па буддень, 
одну літну, другу зимову. Що-до барви суконок 
то було би пожадане, щоби верхні одяги і су
конка сьвяточна були ґранатові, а суконки бу
денні: зимова бордо, а літна ясна; но вирочім 
нема ту примусу, а лишає ся все до вподоби 
Родичам та Опікунам. З  огляду на цїли педаґо- 
ґічні має бути фасон суконок можливо скром
ний без всяких злишних а впадаючих в очи 
ирйкрас, щоби лиш одіж визначала ся старан
ним викінченєм та відповідала вимогам вигоди 
і свободи рухів.

Для доновненя випосаженя мусить кожда 
інститутка мати конечно єще 2 пари черевиків 
нових або в цілком добрім стані, так щоби під
час коли одну пару інститутка зужие, друга па
ра находила ся в руках порядкуючої служби, і 
так кождого дня на переміну.

Для удержаня порядку і здоровля мусить 
кожда інститутка мати ще: 2 гребені, рідкий і 
густий, 3 щітки, а то: до суконок і до зубів, 
мило в відповіднім сховку; вели інститутка мав 
коротке волосе, також відповідні гребінчики або 
ґердани.
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Всї висіле згадані предмети мусять бути 
або нові або находити ся в цілком добрім стані 
і мусять бути старанно і виразно позначені по
чатковими буквами дотичної учениці. За незна- 
чену або недбало позначену олїж і біле заряд 
не відповідає. Кромі того кожда інститутка є 
обовязаиа всї свої річи назначити числом, яке 
получить при вступі до Інститута. Від учениць, 
котрі вже були в Інституті і мають знов повер
нути, жадає ся, шоби число, котрим їх річи бу
ли в минулів роцї шкільнім позначені, задержа
ли і на сей рік шкільний та щоби вже в часі' 
ферий всї свої річи тим числом (о скілько по
каже ся потреба) на ново позначили.

Квестия старанного значена річий є дуже 
важна. Будучі наші женщини набирають через 
те почутя ладу та замилованя до порядку. Ро
дичі чи Опікуни не наражають ся на евенту
альні страти, а Заряд Інститута при менших 
трудах зискує довірє і оминає незаслужених за 
кидів.

Всї річи інститутки мають бути потрійно 
списані. Один з тих списів одержує надзира- 
телька, котра при вступі інститутки річи відби
рає, другий вадзирателькою підписаний позістає 
в руках Родичів зглядно Опікунів для остаточ
ного порозуміня при виїздї інститутки, третий 
дістане учениця в тій цїли, щоби могла брати 
участь при порядкованю річий.

Кожда інститутка получає в Інституті: ліж
ко, малу шафку коло ліжка з шуфлядкою (нахт- 
кастлик), кожда окрему шафу на сукні, капе
люхи і т. и., одну осібну полицю в спільній ша
фі на біле і окремий пульт (столик) на книжки 
і прибори наукові в салях до науки (музеях). 
Не вільно інституткам привозити до Інститута 
кромі одного малого сьвятого образка над ліж
ком, ніяких иньших власних частий устроєня, як 
образів, диванів, шафок і т. п.

Рівнож не вільно інституткам кромі моли- 
твослова і приписаних книжок шкільних мати 
иньші книжки, як лиш такі, на які заряд по
зволить.

Всяка переписка листовна веде ся посред- 
ством заряду. Листи надходячі до інституток 
(кромі листів від Родичів і Опікунів) підлягають 
коптроли Інститута.

Письменні зголошеня, заосмотрені в 1) ме
трику крещеня, 2) сьвідоцтво шкільне і 3) сьві- 
доцтво щіпленя віспи, належить присилати на 
руки Івана Матковского, господаря Руского Ін
ститута для дівчат в ІІеремишли, найдальше до 
25. н. ст. серпня 190).

Вкінци звертаємо ще увагу, що тілько зго- 
лошеня вчасно наперед внесені будуть могли 
бути узгляднені, позаяк вже до тепер увійшло 
значне число зголошень.

Від Виділу Товариства «Руский Інститут 
для дівчат в Перемишли».

О. Іван Войтович, О. Мирон Подолгньский,
нредсїдатель. містопредсїдатель.

О. М ихаїл Мриц. Алексей Ярема.
О. їіосиф Кишакевич. Дмитро Чеховский.

Іван Матковский, 
господар Інститута.

Н о в и н к и .
— Календар. В н е д і л ю :  гр.-кат. Анд рея, А- 

гафії; рим.-кат. Ідия. — В п о н е д і л о к :  гр.-кат. 
Самуїла; рим. кат. Юста. — В і в т о р  н и к : гр.- 
кат. Тадея апост.; рим.-кат. Ізабелї.

— При зміні місяця просимо наших ВП. пе
редплатників вирівнати заиеглосги і відновити 
передплату, бо інакше будемо приневолені здер
жати висилку нашої часописи.

— Гімнастичні вправи для учеників зачинають 
ся в рускім «Соколі» з днем 2. вересня. Вправи 
будуть відбувати ся 3 рази в тижни т. є. в по
неділок, середу і иятницю для учеників молод
ших від */,6—1/і7 год. для старших в ід 1/ , 7—‘/,8 
год. вечером. Вписи відбувають ся в тих самих 
днях і годинах від 2. вересня, ул. Підвале ч. 7. 
Вкладка місячна виносить 1 кор.

Вправи відбувати ся будуть під доглядом 
і  управою вишколених настоятелів. За  Старши
ну Товариства ґім. «Сокіл»: Др. Гукевич, за го
лову; Денис Кучика, справник.

— Нові шкільні учебники рускі. Рада шкільна 
краева затвердила і вводить до шкільного ужи
вана з новим шкільним роком отсї учебники:

Виїмки з україньско-рускої літератури XIX. 
отолїтя, II, том, 3-тє видане. Ціна 4 кор.; для V III 
кл. ґімназ. уложив Ол. Барвіньский.

Огляд україньско-рускої літератури до кінця 
XVIII. столїтя написав Ол. Барвіньский. Ціна 40 
сотиків (Підручник для доповнена Хрестоматиї 
Ом. Огоновского для ґімназий).

Вибір з україньско-рускої літератури для III. 
і IV. року учительских семинарий, уложив Ол. 
Барвіньский. Ціна 2 кор. 40 сот.

В Закшчвского: Всесьвітна істория. Т. II., 
середньовічна істория, переложив Ол. Барвінь
ский, ціна 2 кор. 40 сотиків.—

— Метеор. Др. Мартин Ернст, професор львів- 
скої політехніки і директор астрономічної обсер
ватори!' на полїтехнїцї, просить всіх, що бачили 
метеор в понеділок, аби донесли єму отсї по
дробиці: 1) Точний час з’явища. 2) Дорога ме
теора серед зьвізд (скіц разом зі зьвіздами або 
иньшими даними, після котрих можна би зори- 
єнтуватн ся). 3) Ясність, краска і форма ме
теора.

— З унї іерситету. Міністерство иросьвіти ого
лошує на основі найвисшого уповажненя і ухвал 
професорів правничого виділу, що від сего шкіль
ного року не буде обовязувати розпорядженє, 
після котрого було вільно складати риґорози 
вже в остатних чотирох тижнях четвертого ро
ку студпїв. Нове розпорядженє видано в інтере
сі науки.

— Маститий перед судом. Др. Владимір Дуди- 
кевич, кандидат на посла з коломийского пові- 
та, закинув одному зі судиїв, що він сфальшу
вав протокол розправи, а іменно, що сторона 
інакше зізнавала, як записано в протоколі. Од
нак по переведенім слідстві дисциплінарнім про
ти того судні показало ся, що Дудикевич допу
стив ся очерненя. На сій основі Дудикевичови ви
дано процес, який відбуде ся перед станиславів- 
ским судом. Акт обжалованя відносить ся також 
до д-ра Алексевича, котрий разом з Дудикеви- 
чом підписав рекурс проти сфальшованя судо
вого протоколу.

Чи й Гуцульщина против Бурів ? Львівскі 
Газети подають звістку, що онодї вивезено окре
мим поїздом зі Львова до Трансвалю 600 ко- 
ний, котрі мабуть закупили Анґлїйцї. Наша Гу
цульщина ніколи не сподївала ся того, що 
годує коні на то, щоби оои колись помага
ли нищити свободу вільного народу. ‘Але може 
сей факт і відрадний для Бурів: здаєсь, що му
сить бути дуже круто коло Англійців, коли они 
аж в нашій нужденній Гуцульщииї купують во
єнні коні для себе.

— Грошеві пересилки. Львівска дирекция почт 
і телеграфів оголошує: Від дня І. вересня с. р. 
допускає ся в почтов м руху з ц. і к. воєнними 
кораблями, котрі знаходять ся на чужих водах, 
перекази почтові, адресовані до коменд, штабів 
і залога тих кораблів, як також корабельні ко
манди і залога будуть могли також нада
вати перекази на покладах тих кораблів. — 
При висиланю переказів призначених для воєн
них кораблів належить послугувати ся форму
лярами призначеними для обороту заграничного, 
а яко місце призначеня подати назву воєнного 
корабля, на котрого покладі находить ся адре
сат. — Рівночасно однак застеріг собі Заряд ц. 
і к. маринарки право вздержаня висилок пере
казів до кораблів воєнних, єсли би запас готів
ки на покладі показав ся до виплати не вистар
чаючим. — В такім разі зверне ся надаючому 
так квоту вплачену, як також заплачену нале- 
житість переказову. Що-до переказів вільних від 
оплати почтової обовязують приписи руху вну- 
трішного

— Іменована. Мінїстер прос>віти іменував суп- 
лєнта реальної школи у Львові, Генриха Унчов- 
ского, і головного учителя муж. семинариї учи- 
тельскої в Ряшеві, Івана Плїшевского, дійсними 
учителями державної школи торговельної у 
Львові.

— Нїмецка ґімназия в Бродах числила в ми
нулім шкільнім році 543 учеників. З  того було 
греко-католиків 119, рим.-кат. 153, Мойсеевого 
віроіспов 228. Після народности було: Русинів 
118, Поляків 249, а Німців 133.

— З кзївского унїверситета св. Володимира. 
«Кіевская Газета» доносить, що ректор київско- 
го унїверситета Фортиньский, іменований інспе
ктором казаньского округа, а на єго місце ре
ктором іменований професор Хандрпков.

На університеті оголошено спис 82 студен
тів, котрі за кару відбували війскову службу, а 
тепер знова їх принято на зимовий курс.

— Сензацийна смерть. Вчера у Відни зголо- 
сив СЯ о  ГОДИНІ ІІІВ до пятої пополудня моло
дий мущина при касі величезного колеса (Кіе- 
зепгасі) в Пратері і зажадав для себе окремого 
ваґона. Понеже не було надто великого перепов
нена, сповнено єго бажане. З  хвилі, коли ваґон 
з молодцем находив ся на найвисшім вершку, 
роздав ся вистріл. Сейчас спущено колесо на 
діл і в ваґонї найдено самоубійника з розтрі- 
сканою головою. З  записків найдених при нїм, 
показало ся, що він називає ся Ришард Лєзер 
і має тепер 22 літ. В полишенім листі подає 
яко причину самоубійства, що посперечав ся 
перед кількома днями з шефом фірми і з сеї 
причини мав таку грижу совісти, що постановив

відобрати собі житє. Тяжко раненого перевезено 
до шпиталя, де мабуть вже і помер.

— Горівка у Львові подорожіла з днем 1. ве
ресня. На вічу львівских реставраторів ухвале
но піднести ціну на літрі горівки о 16 сот., так 
що літр гіршої горівки замість 1 кОр. буде ко- 
штовати тепер 146 К, а літр ліпшої горівки 
Г28 К. При дрібній продажі подорожіє горівка 
о 2 сот. на кождім келишку.

— В волиньскій і подільскій Губернії в Росиї 
відбувають ся тепер маневри трех корпусів: 9, 
11 і 12. та покінчать ся около 12. вересня.

— Селянин міністром. З  Копенгаґи доносять, 
що хлібороба Оля Ганзена іменовано міністром 
рільництва. Ганзен орав саме тоді, коли дору
чено єму номінацийний декрет. Мимо високої 
гідности Ганзен займає ся як давнїйше госпо
дарством. Сам оре, сїє, годує худобу, розуміє ся, 
тоді, коли не урядує.

— Перстень з людскої крови. Звісно, ЩО В КрО- 
, ви між иньшими складовими частими находять 
ся також зелїзо, від чого й походить черв >ча 
краска крови. Славний француский хемік, Орфі- 
ля, ужив сеї обставини в особливший сп сіб. 
Іменно, він пускав собі від часу до часу з руки 

; кров, а, віддїлюючи з неї частини зелїза, одер- 
! жав вкінци стільки того зелїза, що зміг з него 
зробити перстень для своєї жінки. Дійсно, ще 
нїнка цариця не носила нерстеня з так цінного 

1 материялу.
— Виста а злодіїв. Заряд панамериканьскої 

вистави в Буффальо видав таке оголошене: 
«Пошукує ся заводових злодіїв до обкраданя 

' банків, фальшівників. злодїїн кишеневих, улич- 
. них і т. ин., убійників і мордівників. Становище 
запевнене». Як хрущів в маю тілько появило ся 

' всяких кримінальників. Кождий, що міг доказа
ти свою злодїйску минувшину, діставав по 10 
доларів тижнево і продукував ся за се перед 
публикою. Злочинці показували, як розбиває ся 
каси, як краде ся годинники і т. д. Міска полї- 
ция розвинула відповідний догляд над сего ро- 
да артистами.

— Родимці! Памятайте на бурсу „Шкільної 
Помочи“ в Самборі.

Наука, штука, література

(Книжки надіслані Редакциї).
— Кирило Студиньский: КотлярвВСКИЙ І Артб- 

МОВСКИЙ. Відповідь д. Ів. Стешенкови. Львів 
1901. Накладом А. Хойнацкого. З  друкарні В. А. 
Шийковского. Стр. 53. мал. 8°. Ціна 40 сотиків, 
в пересилкою 45 сот. Набувати можна в Став- 
ропигійскій книгарні у Львові.

Видавництво Товариства «Просьвіта»:
Ч. 250. Абрагам Лінкольн. Оповідане про йо

го житє. Написала М. Загірня. Львів, 1901. З  дру
карні Наукового Товариства ім. Шевченка під 
зарядом К. Беднарако'’о. Стор. 50, 8°. Ціна 30 сот.

Ч. 251—2. Русь-Україна і Московщина. Істо
рична розвідка Лонгина Цегельского. З  фундациї 
імени Стефана Дубравского 8-ма нреміована кни- 
жочка. Львів 1001. З  друкарні Наукового Това
риства ім. Шевченка під зарядом К. Беднарско- 
го. Стор. 92, 8*. Ціна 60 сот.)

Ч. 253. Про житє і діяльність Олександра 
Кониського оповів Іван Франко. Львів 1901. З  дру
карні Наукового Товариства ім. Шевченка під 
зарядом К. Беднарского. Стор. 36, 8°. Ціна 25 сот.

Т е л є ґр а м и .
Відень, 31. серпня. Цісар приняв вчера на 

специяльній авдиєнциї в Шенбрунї міністра за- 
граничних справ ґр. Аґенора Ґолуховского і пре- 
зеса міністрів д-ра Кербера.

Прага, 31. серпня. Роїііік доносить з Відня, 
що росийский мінїстер заграничних справ ґр. 
Лямбсдорф прибуде до Відня в перших днях 
жовтня і забавить 2 днї. Ся візита була поста
новлена в хвилі, коли рішено, що ґр. Лямбсдорф 
буде товаришйти цареви в подорожп до Німеч
чини і Франциї.

Царгород, 31. серпня. Мимо що мінїстер за
граничних справ повідомив француского амба- 
садора ще 24. серпня, що видано іраде, силою 
якого привернено давні права францускому то
вариству пристани, — се іраде не появило ся 
є ще доселї.

Париж, Зі. серпня. Тутешний турецкий по
сол Мунїр-бей запевнює, що іраде в справі това
риства пристани появить ся ще нині.

Париж, 31. серпня. Заповіджене на нині в

І
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турецкій амбасадї торжество з нагоди річниці 
встувленя на престол султана, відкликано. Гене
рал Андре заборонив війсковій оркестрі, яка ма
ла там концертувати, всякого удїлу в сім тор
жестві.

—  Краєвий Союз кредитовий у Львові має на 
складі ось такі друки для руских товариств кре
дитових: 1) Книгу дневників аркуш по 10 сот. 
2) Замкненя місячні 2 аркуші 5 сот. 3) Інвен
тар довжників аркуш по 5 сот. 4) Інвентар 
вкладників аркуш по б сот. 5) Інвентар уділів 
аркуш по 5 сот. 6) Книгу головну аркуш по 10 
сот. 7) Книгу лїквідацийну аркуш по 10 сот.
8) Книгу вкладок щадиичих аркуш по 10 сот.
9) Книгу уділів членьских аркуш по 10 сот
10) Реєстр членів аркуш но 10 сот. — Купува
ти і замовляти можна в канцеляриї »Краєвого 
Союза кредитового» у Львові, ринок ч. 10, І. 
поверх.

С О К О Т И  ЕгпезІа Тііогпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сонїшна.

Проґрама від 16. до ЗІ. серпня 1901.
При співучасти війскової музики 80. п. п.

В огороді електрично осьвітленім.
1) Модельна, сценічна ферия баронової дТе- 

рос. 2) НІІагіз і Тогйапі, найславнїйші парискі 
ексцентрики. 3) Уопаге, незрівнана кавчукова 
женщина 4) Маз Апгігез, улюблений фран- 
цуский дует. 5) Орхестра і реклямоґраф. 6) Дру
жина Ьагез, славні акробати. 7) ТіІІе Уегіііег, су
бретка. 8) Напз Напзеп Тгіо, сензацийний акт на 
рухомім приладі. 9) ВоІІего, трансформацпйна 
дансерка. 10) І_Є8 2 8агоІЗ, олїмпійскі гри. 11) 
Американьский біоскоп, нова величава серия жи
вих фотографій.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
пятницї Нідії ІЛь представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Іільоиа 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.
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Ц. к. концесіоноване

!»[іо ммрои і гаміийм
Софії БєсядецкоТ

О С Ь В Є IIЦ ІМ , ДВОРЕЦЬ 
продає

окружні білети зелїзничі, 
корабельні карти І-шої і ІІ-ої кляси,

та межипокладові карти для виселенців 
1-12. до Америки.

—  Проспекти даром і оплатно. —
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А
А
§
2

•р
осф

Обот
ф
в
л
фо
о

<
2

Товариство взаїтних обезпечень

„Д Н ї  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти<).

о д и н о к е  р у с к е  т о в а р и с т в о  а с е к у р а ц и й н е ,  обезпечає будинки і вс і пред
мети ДВИЖИМ! против огневих ШКІД.

•Д н іс т е р »  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти В с е ч  Д у х о в е н ь с т в у  
І вірним в с іх  т р е х  Е п  ар х їй

Фонди Тваранцийні »Дн’істра« з днем Зі грудня 1900
Фонд реаерновии 
Реаерва премії 
Реверва специнльна 
Фонд емеритальний

Зі 1.540 кор 11 сот 
171 942 

6000 
30 924

завом
— „ 520 406 кор. 65. сот.
54

Тариф* 'Дністра» умірковані Надвижка річна розділяв ся між членів в формі 
п о р о тіг» За рік 1900 дістають члени 8%, звороту з премії

«Дністер» виплатив до Зі грудня 1900 відшкодоване 2120 834 кор Шкоди 
ліквідують ся безлроволочно в присутності! Делегата і 2 членів

Поліси «Дністра» лринимають ори позичках гіпотечних Банк краєвий і Каса 
ощадвости у Львові. Коломиї Самборі, Долині Снятині, Гороленці Геребовли, Залі 
щ а м х, Городку і Богородчанах

НА ЖИТЄ треба обезпечатись гілько через 'Дністер» в Товариств' азаімм обезлеч, 
•  Крайові; в гакжіх обеапечень черев 'Дністер» іде часть провізні на русні публичні 
добродійні діли; поліси > квіти видає Краківске Товариство рускі

•Дністер» пошукує спосібнпх агентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
ДЄ ще нема бапько агенций «Дністра» Агенти заробили вже 274 964 кор провізні

Зголошеня о атенциі треба вносити де Д ирекц ії у Львові

Селяне’ убігайте ся тілько о агенти -Дністра'
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К У П О Н И

вильосовані

цінні папері

виплачує без потрученя 

провізні або коштів

Контора виміни
ц. <к. упр. гал. акц.

Б А Н К У

Гіпотечного.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приївд і відїзд поданий після часу середно-европейского).

Контора виміни
ц. к. унр. гал. акц.

Б а н к у

Гіпотечного
2 купує і продає

всякі

папери ц п іш

і МОНЕТИ

по н а й д е ш е в ш і м  кур
сі- деннім не числячи ніякої 

провізні.

1 л'7'
т а

| _ |

приходить 
о годині

ДО Львова

Поїзд
посп. | особ. 

ВІДХОДИТЬ і
О ГОДИНІ’

зі Львова

1-35

'•20
'•36

Г45

610
6-20
646
7-45
7- 43
8- С З 
8-Ю 
8-16 
8-50

11-45
11-55
1255
1-Ю

314
440

•11
5-35
5-50
5- 40
6- 00

Н І ч

8-40
2-31

1215

7- 36
8- 50
9- 41 
9-20
9- Е0
9-40

10- 20 
10-20 
10-02
3-12
3-35

8 Кракова, Бярлина, Варшави, Відня 
в Чернівців (Іпкан, Галацу), Гусятина 
8 Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк 
з Я нова
з Тернополя, Бродів на дв. Підзамче

„ . н а  дв. головний
в Лаьі по. о Шешту) Калуша, Сянока 
а Соьгля, Рави руско"

з Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
8 Рясюва, Любачова, Самбора 
зі < тинвелавова (Кересмезе, Потутор) 
з Янова
8І (колього, Калуша, Хирова 1 з Ланочно- 

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 

8І Самбора, Борислава, Стрия 
з Піднолочиск (Київа) Бродів на дв. Підз.

, „ „ на дв. голов.
з Кракова 
з Чернівців, Іцкан 
а (..окали, Белзця і Любачова

8 Бру: ович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод. 
з Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
в Яної а (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Роввадова
в Чернівців, Букарешту,
в Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
з і1ідболо“чск (Київа), Бродів на дв. Підз.

> » » на дв. голов.
з Піднолочиск Коиичииець на дв. Підзамче

„ на дворець головний

Г55
2-08

8-30
2-55

240

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
9- 00 
9-15 
9-25 
9-42

10-20
1025
125

215

3-05
3’15
3-26
3-30

Н і ч

12-45

2-51

6-Ю
620
6-30

6- 36
7- Ю 
7-32 
7-25 
7-62 
9-30

10- 30 
1100 
11.10
11- 32 

4-15 
445

до Станиславова. Підвисокого, Потутор 
до Піднолочиск (Київа) Бродів дв. головний

> » » дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Легату) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Гколього,до Лавочного (1. лип. до 15.в 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Ніде.

я » » ДВ. ГОЛ.
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
д о  Стрия, Сколього від 1. мая до Зі). вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до 30. пер, 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер 
до Ряшепа, Хирова, Любачова

до Станиславова
д Кракова (Відня, Берлина, Варшави/ 
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до 30. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя, Бродів дворець головний

я дворець Підзамче 
до Сокаля і Рави рускої 
до Брухович (13. мая до 16,в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов н

> » дв. Підза
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод

Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.ЗЛИТКА: . _______________. . . . . . . . . .
Час середно-евронейский рівнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12̂  год. часу серсдно-евроиеи- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В містї видають білети їзди: Звичайні білети аґенция часописий 
Ст. І. Соколовского в пасажи Гавсмана ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети ввичапні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, розклади ївди і т. и. бюро інформациине ц. к. 8 Тізниць держав них (ул. 

Красінких ч. 5. в подвірю, сходи I I , двері ч. 52.) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9—12).

Ьидае і відповідає ва редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Ш ийковского.


